

2020 ، برادری کے لئے سپرنٹنڈنٹ کا پیغام ، 24 مارچ

موضوع: وی ڈی او ای گائیڈنس ، ٹیکنالوجی تقسیم پر اپ ڈیٹ

:محترم ایل سی پی ایس فیملیز اور عملہ

23 مارچ کو ، گورنر نورتھم کے اس اعلان کے بعد کہ اسکول کے سال کے باقی حصوں کے لئے اسکولوں کی عمارتیں ریاست بھر میں بند کردی جائیں گی ، ورجینیا کے محکمہ تعلیم نے گریجویٹیشن کی ضروریات ، کریڈٹ کا ایوارڈ ، اور تسلسل کی تعلیم کے بارے میں ہدایت نامہ شائع کیا ہے ۔ اس رہنمائی میں تشخیص اور درجہ بندی ، اسکول کی بندش کے دوران تعلیم کو تسلسل فراہم کرنے ، اور گریجویٹیشن کی ضروریات کے سلسلے میں اسکولوں کے ڈویژنوں کے لئے مخصوص رہایت یا لچکدار کے بارے میں غور و فکر شامل ہے۔ پبلک انسٹرکشن کے سپرنٹنڈنٹ ، جیمز لین نے آج صبح ایک پریس ریلیز میں کہا ہے کہ ، "چونکہ اسکول ڈویژن ہماری رہنمائی کا جائزہ لیتے ہیں اور اپنے راستے پر کسی ایسے کورس کی منصوبہ بندی کرتے ہیں جو ان کے منفرد حالات کے مطابق ہو ، لہذا انہیں یہ یقینی بنانا چاہئے کہ ہر فیصلہ مساوی ہے اور ان کی ضروریات کو پورا کرتا ہے۔ ابتدائی سیکھنے والے سمیت سبھی سیکھنے والے۔"

ہمارے فارغ التحصیل سینئروں کے بارے میں ، ڈاکٹر لین نے کہا ، "گورنر اور میں اس بات سے اتفاق کرتا ہوں کہ ہر طالب علم جو ڈپلومہ حاصل کرنے کی راہ پر گامزن تھا ، وقت کے ساتھ فارغ التحصیل ہو اور اپنی زندگی کے اگلے مرحلے پر آگے بڑھے۔" ایل سی پی ایس طلباء کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے مناسب ترین اگلے اقدامات کا تعین کرنے کے عمل میں ہے۔

کروم بوکس اور ہاٹ سپاٹ

ایل سی پی ایس 1-3 گریڈ کے ان طلباء کے لئے کل سے کروم بک کی تقسیم کا آغاز کرے گا جو ان کے پاس پہلے سے نہیں ہیں۔ اسکول کے پرنسپل اس عمل کے سلسلے میں اپنی جماعتوں کے ساتھ بات چیت کرتے رہے ہیں۔ اگر آپ کے گریڈ 3-12 کے طالب علم کے پاس ایل سی پی ایس کروم بک نہیں ہے اور آپ نے اپنے پرنسپل سے نہیں سنا ہے تو ، اس منصوبے کے بارے میں مزید معلومات کے لئے براہ کرم ان سے رابطہ کریں

ایل سی پی ایس نے ہماری توسیع بندش کے دوران طلباء اور عملہ کے انٹرنیٹ پر مبنی ہدایت تک رسائی کو یقینی بنانے میں مدد کے کچھ موبائل انٹرنیٹ ہاٹ سپاٹ بھی خریدے ہیں۔ سب سے زیادہ ضرورت والے گھرانوں میں ایل سی پی ایس 3-12 گریڈ کے طلباء کو ہاٹ سپاٹ کی تقسیم کو ترجیح دے رہی ہے۔ ہر گھر میں ایک ہاٹ سپاٹ کی ایک حد ہوتی ہے۔ ڈیوائس کی درخواست کرنے کے لیے آن لائن فارم مکمل کرنا ہوگا یا ایل سی پی ایس ٹیکنالوجی سپورٹ سینٹر کو صبح 8 بجے سے 5 بجے کے درمیان 2112-252-571 پر فون کرنا چاہئے۔ ہفتے کے دن

کھانے کی خدمت کا نقشہ

ایل سی پی ایس 28 اسکولوں میں پیک اپ ناشتے اور کھانے فراہم کر رہا ہے ، اور بسیں کاؤنٹی کے تمام اسٹاپوں پر کھانا تقسیم کر رہی ہیں۔ اپنے طلباء کے کھانا لینے آپ قریب مقام کا تعین کرنے کے لئے براہ کرم انٹرایکٹو نقشہ کا حوالہ کریں

-جیسے جیسے ہم اپنے نئے ماحول کو اپنا رہے ہیں اس ضمن میں ہم آپ کے لگاتار تعاون کے نہایت مشکور ہیں

،مخلص

ایرک ولیمز ، ایڈ.ڈی

سپرٹنڈنٹ